
「算数チャレンジ大会（算チャレ）２０１８」本選解答

ア ，イ ， ウ ，エ ，オ ，カ はすべて異なる数字で，７ではありません。

カ カ カ カ カ カ を ７で割った数が ア イ ウ エ オ となります。

もし，９９９９９９ とすると， ９９９９９９÷７ ＝ １４２８５７

×

８８８８８８ とすると， ８８８８８８÷７ ＝ １２６９８４

×

７７７７７７ とすると， ７７７７７７÷７ ＝ １１１１１１

×××××

６６６６６６ とすると， ６６６６６６÷７ ＝ ９５２３８

５５５５５５ とすると， ５５５５５５÷７ ＝ ７９３６５

× ×

４４４４４４ とすると， ４４４４４４÷７ ＝ ６３４９２

×

３３３３３３ とすると， ３３３３３３÷７ ＝ ４７６１９

×

２２２２２２ とすると， ２２２２２２÷７ ＝ ３１７４６

×

１１１１１１ とすると， １１１１１１÷７ ＝ １５８７３

× ×

確認してみると ９５２３８

× ７

６６６６６６

（答え） ア ：９，イ ：５， ウ ：２，エ ：３，オ ：８， カ ：６

〔別の解き方〕ア イ ウ エ オはすべて異なる数字で、７ではありません。

カ カ カ カ カ カ は，１１１１１１， ２２２２２２， ３３３３３３， ・・・・

などの １１１１１１の倍数です。

１１１１１１÷７ ＝ １５８７３ なので，５けたの整数ア イ ウ エ オは１５８７３の

倍数だと予想し，次のように考えることもできます。

ア イ ウ エ オ → カ カ カ カ カ カ

１５８７３×１ １５８７３

×

１５８７３×２ ３１７４６

×

１５８７３×３ ４７６１９

×

１５８７３×４ ６３４９２ → ４４４４４４

×

１５８７３×５ ７９３６５

×

１５８７３×６ ９５２３８ → ６６６６６６

問題２

６けたになってしまいます

５けたになったぞ

すべて異なる数字だぞ

同じ数にはなりません

同じ数にはなりません


